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How strongly do you agree or disagree with the following statements? I am afraid that either myself or someone in my family may
actually catch the Coronavirus

Date Strongly
Agree Agree Disagree Strongly

disagree DK/CS Total Total :
Agree

Total :
Disagree

Nett.
Agree Sample

04/24/2020 26.8 15.1 14.3 41.1 2.7 100% 41.9 55.4 -13.5 5260

How strongly do you agree or disagree with the following statements? I think the Indian government is handling the Coronavirus
well

Date Strongly Agree Agree Disagree Strongly disagree DK/CS Total Total : Agree Total : Disagree Nett. Agree

04/24/2020 76.7 16.9 2.4 3.3 0.7 100% 93.6 5.7 87.9

How strongly do you agree or disagree with the following statements? I believe the threat from the Coronavirus is exaggerated

Date Strongly Agree Agree Disagree Strongly disagree DK/CS Total Total : Agree Total : Disagree Nett. Agree

04/24/2020 23.5 14.5 16.0 38.0 8.0 100% 38.0 54.0 -16.0

How many days of Ration/ medicine etc. or money for ration/medicine etc. is available for your family in your house?

Date Less than
a week

For a
week

For two
weeks

For three
weeks

For a
month

For more
than a
month

Don't
know/Can't

say
Total

Total :
Less than
3 weeks

Total :
More than
3 weeks

Nett.
Preparedness

04/24/2020 12.3 24.1 19.8 5.6 22.1 16.4 0.0 100% 56.2 44.1 -12.1

Have you seen flu like symptoms like high fever, cold, dry cough or similar symptoms in any family member (within your own
household) or in your neighbourhood (people who you normally meet in your day-today life)?

Date Yes, myself Yes, in my household Yes, in my neighborhood Total

04/24/2020 0.255 0.234 0.441 0.930

If yes, which of the symptoms like high fever, cold, dry cough etc are there?

Date Yes, High
Fever

Yes,
Tiredness

Yes, Dry
Cough

Yes, Difficulty in
breathing

Yes, Cold, nasal congestion,
Running nose

Yes, Body
pain

Yes, Soar Throat /
Pain in throat Total

04/24/2020 0.224 0.243 0.372 0.148 0.280 0.257 0.093 1.781

Number of symptoms applicable

Date 1 2 3 4 5 6 7 Total

04/24/2020 0.182 0.109 0.193 0.070 0.000 0.042 0.015 0.611



How strongly do you agree or disagree with the following statements? I am afraid that either myself or someone in my family may
actually catch the Coronavirus

How strongly do you agree or disagree with the following statements? 
I am afraid that either myself or someone in my family may actually catch the Coronavirus

Strongly Agree Agree Disagree Strongly disagree DK CS
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How strongly do you agree or disagree with the following statements? I am afraid that either myself or someone in my family may
actually catch the Coronavirus

Date Strongly
Agree Agree Disagree Strongly

disagree DK/CS Total Total :
Agree

Total :
Disagree

Nett.
Agree Sample

04/24/2020 26.8 15.1 14.3 41.1 2.7 100% 41.9 55.4 -13.5 5260

04/23/2020 26.9 14.8 14.3 41.4 2.6 100% 41.7 55.7 -14.0 5281

04/22/2020 26.8 14.8 14.8 41.2 2.4 100% 41.6 56.0 -14.4 5003

04/21/2020 26.5 14.7 14.3 41.6 2.9 100% 41.2 55.9 -14.7 4918

04/20/2020 26.6 14.5 14.2 42.1 2.6 100% 41.1 56.3 -15.2 4718

04/19/2020 26.3 14.2 14.6 42.7 2.2 100% 40.5 57.3 -16.8 4442

04/18/2020 26.6 14.3 14.7 42.3 2.1 100% 40.9 57.0 -16.1 4618

04/17/2020 27.0 14.2 14.5 41.8 2.5 100% 41.2 56.3 -15.1 4297

04/16/2020 27.1 14.6 14.0 42.3 2.0 100% 41.7 56.3 -14.6 4007

04/15/2020 26.8 15.0 14.1 42.1 2.0 100% 41.8 56.2 -14.4 3823

04/14/2020 27.3 15.5 14.0 40.7 2.5 100% 42.8 54.7 -11.9 3313

04/13/2020 27.8 16.2 13.6 40.5 1.9 100% 44.0 54.1 -10.1 3048

04/12/2020 29.2 15.6 12.7 39.8 2.7 100% 44.8 52.5 -7.7 2742

04/11/2020 29.5 15.5 11.8 40.5 2.7 100% 45.0 52.3 -7.3 2550

04/10/2020 29.8 15.1 12.0 39.7 3.4 100% 44.9 51.7 -6.8 2451

04/09/2020 29.3 15.4 12.7 38.7 3.9 100% 44.7 51.4 -6.7 2384

04/08/2020 29.5 16.5 12.5 37.7 3.8 100% 46.0 50.2 -4.2 2110

04/07/2020 29.4 16.3 12.9 37.8 3.6 100% 45.7 50.7 -5.0 2193

04/06/2020 29.7 16.6 12.8 37.8 3.1 100% 46.3 50.6 -4.3 2159

04/05/2020 29.6 17.2 13.2 37.0 3.0 100% 46.8 50.2 -3.4 2201

04/04/2020 29.2 16.5 13.3 38.0 3.0 100% 45.7 51.3 -5.6 2257

04/03/2020 28.3 16.6 13.4 38.9 2.8 100% 44.9 52.3 -7.4 2289

04/02/2020 27.3 16.1 13.7 39.6 3.3 100% 43.4 53.3 -9.9 2333

04/01/2020 27.6 17.6 13.8 38.6 2.4 100% 45.2 52.4 -7.2 2342

03/31/2020 21.0 15.8 13.4 37.9 11.9 100% 36.8 51.3 -14.5 2269

03/30/2020 20.3 16.3 13.0 38.2 12.2 100% 36.6 51.2 -14.6 2484

03/29/2020 19.7 15.9 13.2 39.1 12.1 100% 35.6 52.3 -16.7 2361

03/28/2020 20.0 15.7 13.8 38.8 11.7 100% 35.7 52.6 -16.9 2233

03/27/2020 19.9 15.9 14.0 38.3 11.9 100% 35.8 52.3 -16.5 2094

03/26/2020 19.5 15.5 14.4 39.1 11.5 100% 35.0 53.5 -18.5 1968

03/25/2020 19.3 15.8 14.1 39.2 11.6 100% 35.1 53.3 -18.2 1838

03/24/2020 18.2 15.7 13.9 40.9 11.3 100% 33.9 54.8 -20.9 1700

03/23/2020 18.1 15.6 13.7 41.3 11.3 100% 33.7 55.0 -21.3 1561

03/22/2020 16.5 15.6 14.3 42.0 11.6 100% 32.1 56.3 -24.2 1421

03/21/2020 16.5 15.3 14.3 42.6 11.3 100% 31.8 56.9 -25.1 1217

03/20/2020 15.3 16.2 14.4 42.1 12.0 100% 31.5 56.5 -25.0 1006

03/19/2020 14.6 17.7 12.9 43.0 11.8 100% 32.3 55.9 -23.6 798

03/18/2020 16.2 19.3 12.4 41.1 11.0 100% 35.5 53.5 -18.0 605

03/17/2020 16.8 17.6 10.3 44.1 11.2 100% 34.4 54.4 -20.0 425

03/16/2020 13.8 21.3 10.7 43.4 10.8 100% 35.1 54.1 -19.0 215



How strongly do you agree or disagree with the following statements? I think the Indian government is handling the Coronavirus
well

How strongly do you agree or disagree with the following statements? 
I think the Indian government is handling the Coronavirus well

Strongly Agree Agree Disagree Strongly disagree DK CS
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How strongly do you agree or disagree with the following statements? I think the Indian government is handling the Coronavirus
well

Date Strongly Agree Agree Disagree Strongly disagree DK/CS Total Total : Agree Total : Disagree Nett. Agree

04/24/2020 76.7 16.9 2.4 3.3 0.7 100% 93.6 5.7 87.9

04/23/2020 76.4 16.8 2.3 3.3 1.2 100% 93.2 5.6 87.6

04/22/2020 76.6 17.0 2.2 3.1 1.1 100% 93.6 5.3 88.3

04/21/2020 76.9 16.6 2.2 3.0 1.3 100% 93.5 5.2 88.3

04/20/2020 77.4 16.2 2.0 2.7 1.7 100% 93.6 4.7 88.9

04/19/2020 77.7 16.0 2.1 2.8 1.4 100% 93.7 4.9 88.8

04/18/2020 77.5 16.2 2.3 2.8 1.2 100% 93.7 5.1 88.6

04/17/2020 76.9 16.7 2.4 2.9 1.1 100% 93.6 5.3 88.3

04/16/2020 76.4 16.7 2.3 2.9 1.7 100% 93.1 5.2 87.9

04/15/2020 77.4 16.0 2.2 3.0 1.4 100% 93.4 5.2 88.2

04/14/2020 76.3 16.7 2.5 2.8 1.7 100% 93.0 5.3 87.7

04/13/2020 77.1 16.8 2.8 2.6 0.7 100% 93.9 5.4 88.5

04/12/2020 77.4 16.9 2.7 2.2 0.8 100% 94.3 4.9 89.4

04/11/2020 77.4 16.6 3.0 2.1 0.9 100% 94.0 5.1 88.9

04/10/2020 78.0 15.7 3.0 2.0 1.3 100% 93.7 5.0 88.7

04/09/2020 77.9 16.2 3.1 1.8 1.0 100% 94.1 4.9 89.2

04/08/2020 76.8 16.9 3.4 1.7 1.2 100% 93.7 5.1 88.6

04/07/2020 76.3 17.1 3.6 1.8 1.2 100% 93.4 5.4 88.0

04/06/2020 75.7 17.2 3.6 1.9 1.6 100% 92.9 5.5 87.4

04/05/2020 74.2 18.1 3.6 2.3 1.8 100% 92.3 5.9 86.4

04/04/2020 73.0 17.1 4.1 3.0 2.8 100% 90.1 7.1 83.0

04/03/2020 73.2 17.6 3.4 3.6 2.2 100% 90.8 7.0 83.8

04/02/2020 73.3 16.8 3.2 3.8 2.9 100% 90.1 7.0 83.1

04/01/2020 71.7 18.1 3.3 4.2 2.7 100% 89.8 7.5 82.3

03/31/2020 61.3 18.1 3.3 4.3 13.0 100% 79.4 7.6 71.8

03/30/2020 60.3 18.7 3.3 4.7 13.0 100% 79.0 8.0 71.0

03/29/2020 59.5 19.0 3.5 4.9 13.1 100% 78.5 8.4 70.1

03/28/2020 59.8 18.7 3.5 5.1 12.9 100% 78.5 8.6 69.9

03/27/2020 59.4 18.5 3.7 5.5 12.9 100% 77.9 9.2 68.7

03/26/2020 58.9 18.6 3.7 5.8 13.0 100% 77.5 9.5 68.0

03/25/2020 57.9 18.9 3.8 6.1 13.3 100% 76.8 9.9 66.9

03/24/2020 57.4 19.1 4.0 6.1 13.4 100% 76.5 10.1 66.4

03/23/2020 56.8 19.0 4.0 6.2 14.0 100% 75.8 10.2 65.6

03/22/2020 55.3 19.8 4.5 6.9 13.5 100% 75.1 11.4 63.7

03/21/2020 56.4 19.4 4.4 6.6 13.2 100% 75.8 11.0 64.8

03/20/2020 55.5 22.4 3.0 6.1 13.0 100% 77.9 9.1 68.8

03/19/2020 53.3 24.6 3.9 5.7 12.5 100% 77.9 9.6 68.3

03/18/2020 52.9 25.4 3.6 6.1 12.0 100% 78.3 9.7 68.6

03/17/2020 54.0 23.4 3.6 5.2 13.8 100% 77.4 8.8 68.6

03/16/2020 51.4 24.4 4.0 6.8 13.4 100% 75.8 10.8 65.0



How strongly do you agree or disagree with the following statements? I believe the threat from the Coronavirus is exaggerated

How strongly do you agree or disagree with the following statements?
I believe the threat from the Coronavirus is exaggerated

Strongly Agree Agree Disagree Strongly disagree DK CS
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How strongly do you agree or disagree with the following statements? I believe the threat from the Coronavirus is exaggerated

Date Strongly Agree Agree Disagree Strongly disagree DK/CS Total Total : Agree Total : Disagree Nett. Agree

04/24/2020 23.5 14.5 16.0 38.0 8.0 100% 38.0 54.0 -16.0

04/23/2020 23.2 14.5 16.0 38.3 8.0 100% 37.7 54.3 -16.6

04/22/2020 23.3 14.3 16.3 38.4 7.7 100% 37.6 54.7 -17.1

04/21/2020 23.4 14.5 16.0 38.4 7.7 100% 37.9 54.4 -16.5

04/20/2020 24.1 13.7 15.3 38.8 8.1 100% 37.8 54.1 -16.3

04/19/2020 24.0 14.2 14.7 39.2 7.9 100% 38.2 53.9 -15.7

04/18/2020 24.0 14.2 14.6 39.2 8.0 100% 38.2 53.8 -15.6

04/17/2020 24.0 14.1 14.5 39.4 8.0 100% 38.1 53.9 -15.8

04/16/2020 24.6 14.0 13.9 39.8 7.7 100% 38.6 53.7 -15.1

04/15/2020 24.9 13.1 14.4 40.7 6.9 100% 38.0 55.1 -17.1

04/14/2020 25.4 14.0 14.2 39.2 7.2 100% 39.4 53.4 -14.0

04/13/2020 24.2 14.6 14.4 39.8 7.0 100% 38.8 54.2 -15.4

04/12/2020 21.7 14.6 14.4 41.0 8.3 100% 36.3 55.4 -19.1

04/11/2020 20.5 14.9 14.2 42.3 8.1 100% 35.4 56.5 -21.1

04/10/2020 21.8 14.4 14.6 40.8 8.4 100% 36.2 55.4 -19.2

04/09/2020 22.4 14.7 15.0 40.0 7.9 100% 37.1 55.0 -17.9

04/08/2020 23.7 14.5 14.8 39.1 7.9 100% 38.2 53.9 -15.7

04/07/2020 23.7 14.9 14.5 39.0 7.9 100% 38.6 53.5 -14.9

04/06/2020 23.9 14.6 15.0 39.1 7.4 100% 38.5 54.1 -15.6

04/05/2020 25.2 16.0 14.8 37.5 6.5 100% 41.2 52.3 -11.1

04/04/2020 26.7 16.3 14.5 35.7 6.8 100% 43.0 50.2 -7.2

04/03/2020 28.1 15.4 14.6 36.2 5.7 100% 43.5 50.8 -7.3

04/02/2020 29.8 15.7 14.2 34.7 5.6 100% 45.5 48.9 -3.4

04/01/2020 31.7 15.9 14.4 33.0 5.0 100% 47.6 47.4 0.2

03/31/2020 31.3 16.3 11.5 26.0 14.9 100% 47.6 37.5 10.1

03/30/2020 31.5 16.2 11.5 25.6 15.2 100% 47.7 37.1 10.6

03/29/2020 31.9 16.5 11.2 25.1 15.3 100% 48.4 36.3 12.1

03/28/2020 33.0 16.8 11.2 24.5 14.5 100% 49.8 35.7 14.1

03/27/2020 32.9 16.6 11.5 24.7 14.3 100% 49.5 36.2 13.3

03/26/2020 33.3 16.4 11.4 25.2 13.7 100% 49.7 36.6 13.1

03/25/2020 33.9 16.4 11.5 24.4 13.8 100% 50.3 35.9 14.4

03/24/2020 34.4 17.3 11.4 23.2 13.7 100% 51.7 34.6 17.1

03/23/2020 35.8 17.6 11.3 21.8 13.5 100% 53.4 33.1 20.3

03/22/2020 36.2 18.7 11.3 19.8 14.0 100% 54.9 31.1 23.8

03/21/2020 36.3 17.7 11.6 20.5 13.9 100% 54.0 32.1 21.9

03/20/2020 35.6 17.2 10.4 21.9 14.9 100% 52.8 32.3 20.5

03/19/2020 36.0 17.0 10.3 23.0 13.7 100% 53.0 33.3 19.7

03/18/2020 35.5 17.6 9.2 22.9 14.8 100% 53.1 32.1 21.0

03/17/2020 32.4 19.6 8.8 24.0 15.2 100% 52.0 32.8 19.2

03/16/2020 35.0 18.6 10.6 21.3 14.5 100% 53.6 31.9 21.7



How many days of Ration/ medicine etc. or money for ration/medicine etc. is available for your family in your house?

How many days of Ration/ medicine etc. or money for ration/medicine etc.
is available for your family in your house?

Less than a week For a week For two weeks For three weeks

For a month For more than a month DK CS
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Total : Less than 3 weeks Total : More than 3 weeks Nett. Preparedness
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How many days of Ration/ medicine etc. or money for ration/medicine etc. is available for your family in your house?

Date Less than
a week

For a
week

For two
weeks

For three
weeks

For a
month

For more
than a
month

Don't
know/Can't

say
Total

Total :
Less than
3 weeks

Total :
More than
3 weeks

Nett.
Preparedness

04/24/2020 12.3 24.1 19.8 5.6 22.1 16.4 0.0 100% 56.2 44.1 -12.1

04/23/2020 12.3 24.3 20.4 5.3 21.8 16.3 0.0 100% 57.0 43.4 -13.6

04/22/2020 12.2 24.4 20.3 5.5 21.9 16.1 0.0 100% 56.9 43.5 -13.4

04/21/2020 12.3 24.5 20.4 5.6 21.9 15.8 0.0 100% 57.2 43.3 -13.9

04/20/2020 12.1 24.4 20.4 5.6 21.7 15.6 0.2 100% 56.9 42.9 -14.0

04/19/2020 12.1 24.6 20.7 5.8 21.4 15.8 0.0 100% 57.4 43.0 -14.4

04/18/2020 12.0 24.3 21.0 5.7 21.3 15.7 0.0 100% 57.3 42.7 -14.6

04/17/2020 11.7 24.4 21.0 5.7 21.2 15.7 0.3 100% 57.1 42.6 -14.5

04/16/2020 11.7 24.2 21.7 5.7 21.4 14.6 0.7 100% 57.6 41.7 -15.9

04/15/2020 11.8 24.6 21.1 5.7 21.8 14.5 0.5 100% 57.5 42.0 -15.5

04/14/2020 12.1 24.8 21.6 5.7 21.5 14.1 0.2 100% 58.5 41.3 -17.2

04/13/2020 11.4 25.3 21.9 6.2 21.4 13.8 0.0 100% 58.6 41.4 -17.2

04/12/2020 11.2 25.9 22.5 6.5 20.5 13.5 0.0 100% 59.6 40.5 -19.1

04/11/2020 10.8 27.9 22.1 5.5 20.5 13.5 0.0 100% 60.8 39.5 -21.3

04/10/2020 11.2 27.8 22.2 5.8 19.5 13.5 0.0 100% 61.2 38.8 -22.4

04/09/2020 10.9 28.5 21.7 6.0 19.9 13.4 0.0 100% 61.1 39.3 -21.8

04/08/2020 11.0 28.9 21.7 6.0 19.3 13.1 0.0 100% 61.6 38.4 -23.2

04/07/2020 11.4 28.9 21.5 6.0 19.3 12.9 0.0 100% 61.8 38.2 -23.6

04/06/2020 11.6 29.7 21.3 6.2 18.6 12.7 0.0 100% 62.6 37.5 -25.1

04/05/2020 16.3 28.1 20.2 5.7 17.5 12.2 0.0 100% 64.6 35.4 -29.2

04/04/2020 22.0 27.3 18.5 5.2 16.7 10.3 0.0 100% 67.8 32.2 -35.6

04/03/2020 28.6 26.3 17.1 4.8 14.3 8.8 0.1 100% 72.0 27.9 -44.1

04/02/2020 34.1 24.8 15.9 4.5 13.2 7.3 0.2 100% 74.8 25.0 -49.8

04/01/2020 38.3 23.4 14.5 3.9 12.6 7.0 0.3 100% 76.2 23.5 -52.7

03/31/2020 47.3 20.2 8.5 2.2 7.5 4.3 10.0 100% 76.0 14.0 -62.0

03/30/2020 49.5 19.5 7.6 1.9 6.8 4.2 10.5 100% 76.6 12.9 -63.7

03/29/2020 51.7 19.0 6.9 2.0 6.4 3.4 10.6 100% 77.6 11.8 -65.8

03/28/2020 53.3 19.0 6.4 1.8 5.9 3.1 10.5 100% 78.7 10.8 -67.9

03/27/2020 56.4 18.0 5.7 1.4 5.5 2.6 10.4 100% 80.1 9.5 -70.6

03/26/2020 59.2 17.1 5.0 1.1 4.9 2.1 10.6 100% 81.3 8.1 -73.2

03/25/2020 63.3 16.2 4.0 1.0 3.5 1.8 10.2 100% 83.5 6.3 -77.2

03/24/2020 67.8 14.8 2.5 0.9 3.0 1.1 9.9 100% 85.1 5.0 -80.1

03/23/2020 71.3 14.2 1.1 0.7 2.0 0.5 10.2 100% 86.6 3.2 -83.4

03/22/2020 77.2 12.9 0.0 0.0 0.0 0.0 9.9 100% 90.1 0.0 -90.1

03/21/2020 76.8 13.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.2 100% 89.8 0.0 -89.8

03/20/2020 77.1 12.7 0.0 0.0 0.0 0.0 10.2 100% 89.8 0.0 -89.8

03/19/2020 75.9 14.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.1 100% 89.9 0.0 -89.9

03/18/2020 75.7 14.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.3 100% 89.7 0.0 -89.7

03/17/2020 75.8 14.2 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 100% 90.0 0.0 -90.0

03/16/2020 77.1 13.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.9 100% 90.1 0.0 -90.1



Have you seen flu like symptoms like high fever, cold, dry cough or similar symptoms in any family member (within your own
household) or in your neighbourhood (people who you normally meet in your day-today life)?

Have you seen flu like symptoms like high fever, cold, dry cough 
or similar symptoms in any family member (within your own household) or in your neighbourhood 

(people who you normally meet in your day-today life)?

Yes, myself Yes, in my household Yes, in my neighborhood
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Have you seen flu like symptoms like high fever, cold, dry cough or similar symptoms in any family member (within your own
household) or in your neighbourhood (people who you normally meet in your day-today life)?

Date Yes, myself Yes, in my household Yes, in my neighborhood Total

04/24/2020 0.255 0.234 0.441 0.930

04/23/2020 0.281 0.218 0.443 0.942

04/22/2020 0.275 0.207 0.466 0.948

04/21/2020 0.233 0.214 0.467 0.914

04/20/2020 0.229 0.231 0.454 0.914

04/19/2020 0.247 0.216 0.589 1.052

04/18/2020 0.247 0.220 0.583 1.050

04/17/2020 0.270 0.213 0.585 1.068

04/16/2020 0.336 0.296 0.548 1.180

04/15/2020 0.265 0.441 0.637 1.343

04/14/2020 0.227 0.529 0.640 1.396

04/13/2020 0.368 0.697 0.912 1.977

04/12/2020 0.348 1.050 1.184 2.582

04/11/2020 0.360 1.047 1.223 2.630

04/10/2020 0.384 1.001 1.343 2.728

04/09/2020 0.798 1.009 1.602 3.409

04/08/2020 0.930 1.210 1.695 3.835

04/07/2020 0.977 1.178 1.670 3.825

04/06/2020 0.985 1.169 1.815 3.969

04/05/2020 0.910 1.165 1.886 3.961

04/04/2020 0.980 1.141 1.482 3.603

04/03/2020 1.057 1.207 1.636 3.900

04/02/2020 0.996 1.296 1.819 4.111

04/01/2020 1.013 1.092 1.996 4.101

03/31/2020 1.367 1.206 2.196 4.769

03/30/2020 1.367 1.206 2.196 4.769

03/29/2020 1.139 1.263 2.373 4.775

03/28/2020 1.316 0.967 2.454 4.737

03/27/2020 1.582 0.894 2.681 5.157

03/26/2020 1.931 1.039 2.802 5.772

03/25/2020 0.497 1.254 1.739 3.490

03/24/2020 0.193 0.139 1.965 2.297

03/23/2020 0.000 0.052 3.032 3.084



If yes, which of the symptoms like high fever, cold, dry cough etc are there?

If yes, which of the symptoms like high fever, cold, dry cough etc are there?

Yes, High Fever Yes, Tiredness

Yes, Dry Cough Yes, Difficulty in breathing

Yes, Cold, nasal congestion, Running nose Yes, Body pain

Yes, Soar Throat / Pain in throat
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If yes, which of the symptoms like high fever, cold, dry cough etc are there?

Date Yes, High
Fever

Yes,
Tiredness

Yes, Dry
Cough

Yes, Difficulty in
breathing

Yes, Cold, nasal congestion,
Running nose

Yes, Body
pain

Yes, Soar Throat /
Pain in throat Total

04/24/2020 0.224 0.243 0.372 0.148 0.280 0.257 0.093 1.781

04/23/2020 0.209 0.227 0.351 0.148 0.285 0.263 0.099 1.746

04/22/2020 0.219 0.215 0.346 0.155 0.303 0.279 0.083 1.796

04/21/2020 0.201 0.163 0.348 0.160 0.287 0.242 0.064 1.643

04/20/2020 0.203 0.208 0.326 0.198 0.244 0.278 0.071 1.735

04/19/2020 0.204 0.258 0.345 0.258 0.330 0.331 0.111 2.057

04/18/2020 0.197 0.248 0.334 0.250 0.320 0.320 0.108 1.989

04/17/2020 0.192 0.245 0.329 0.221 0.320 0.291 0.115 1.889

04/16/2020 0.191 0.283 0.279 0.240 0.385 0.314 0.113 2.006

04/15/2020 0.191 0.268 0.302 0.228 0.353 0.311 0.091 1.964

04/14/2020 0.148 0.263 0.288 0.213 0.327 0.276 0.106 1.791

04/13/2020 0.171 0.307 0.329 0.241 0.387 0.319 0.127 2.073

04/12/2020 0.167 0.308 0.337 0.239 0.421 0.343 0.138 2.158

04/11/2020 0.128 0.300 0.320 0.227 0.429 0.335 0.127 2.074

04/10/2020 0.134 0.180 0.329 0.180 0.386 0.226 0.132 1.661

04/09/2020 0.137 0.184 0.347 0.189 0.434 0.236 0.136 1.763

04/08/2020 0.188 0.244 0.401 0.242 0.506 0.298 0.177 2.177

04/07/2020 0.197 0.253 0.417 0.252 0.516 0.308 0.182 2.251

04/06/2020 0.224 0.287 0.458 0.271 0.553 0.334 0.208 2.461

04/05/2020 0.252 0.252 0.428 0.220 0.542 0.291 0.152 2.276

04/04/2020 0.122 0.122 0.201 0.062 0.083 0.000 0.000 0.590

04/03/2020 0.154 0.154 0.229 0.078 0.093 0.000 0.000 0.708

04/02/2020 0.220 0.220 0.220 0.100 0.108 0.000 0.000 0.868

04/01/2020 0.141 0.141 0.141 0.141 0.000 0.000 0.000 0.564

03/31/2020 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

03/30/2020 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

03/29/2020 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

03/28/2020 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

03/27/2020 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

03/26/2020 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

03/25/2020 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

03/24/2020 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

03/23/2020 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

03/22/2020 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

03/21/2020 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

03/20/2020 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

03/19/2020 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

03/18/2020 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

03/17/2020 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

03/16/2020 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000



Number of symptoms applicable
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Number of symptoms applicable

Date 1 2 3 4 5 6 7 Total

04/24/2020 0.182 0.109 0.193 0.070 0.000 0.042 0.015 0.611

04/23/2020 0.174 0.112 0.178 0.073 0.000 0.042 0.015 0.594

04/22/2020 0.179 0.119 0.164 0.079 0.000 0.045 0.015 0.601

04/21/2020 0.167 0.124 0.148 0.058 0.000 0.046 0.014 0.557

04/20/2020 0.154 0.095 0.147 0.056 0.000 0.069 0.015 0.536

04/19/2020 0.179 0.121 0.153 0.048 0.022 0.072 0.032 0.627

04/18/2020 0.173 0.119 0.150 0.047 0.021 0.068 0.031 0.609

04/17/2020 0.208 0.126 0.131 0.050 0.022 0.051 0.036 0.624

04/16/2020 0.185 0.103 0.155 0.054 0.023 0.055 0.040 0.615

04/15/2020 0.185 0.039 0.144 0.070 0.025 0.059 0.042 0.564

04/14/2020 0.192 0.045 0.127 0.077 0.030 0.030 0.046 0.547

04/13/2020 0.215 0.054 0.149 0.085 0.039 0.039 0.049 0.630

04/12/2020 0.254 0.042 0.152 0.080 0.042 0.042 0.054 0.666

04/11/2020 0.235 0.045 0.153 0.083 0.045 0.045 0.036 0.642

04/10/2020 0.233 0.045 0.027 0.094 0.045 0.045 0.041 0.530

04/09/2020 0.279 0.046 0.027 0.100 0.046 0.046 0.043 0.587

04/08/2020 0.275 0.056 0.038 0.121 0.056 0.056 0.065 0.667

04/07/2020 0.282 0.057 0.040 0.126 0.057 0.057 0.069 0.688

04/06/2020 0.312 0.063 0.042 0.126 0.063 0.063 0.082 0.751

04/05/2020 0.350 0.071 0.056 0.139 0.071 0.000 0.081 0.768

04/04/2020 0.162 0.000 0.060 0.062 0.000 0.000 0.000 0.284

04/03/2020 0.168 0.000 0.076 0.078 0.000 0.000 0.000 0.322

04/02/2020 0.108 0.000 0.120 0.100 0.000 0.000 0.000 0.328

04/01/2020 0.000 0.000 0.000 0.141 0.000 0.000 0.000 0.141

03/31/2020 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

03/30/2020 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

03/29/2020 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

03/28/2020 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

03/27/2020 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

03/26/2020 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

03/25/2020 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

03/24/2020 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

03/23/2020 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

03/22/2020 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

03/21/2020 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

03/20/2020 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

03/19/2020 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

03/18/2020 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

03/17/2020 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000

03/16/2020 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000


